


Прверка таблицы умножения



Какие действия прячет предлог 
В 

Увеличить в -    
умножить

Уменьшить в  -
разделить



Какие действия прячет предлог 
НА

Увеличить на  -   сложение

Уменьшить на  -     вычитание



• -сыну 8 лет, отец в 4 раза старше, сколько лет отцу 
• – бабушке 60 лет, внук в 10 раз моложе, сколько лет 

внуку? 
• – высота берёзы 9 м, дом на 3 м выше, чему равна 

высота дома? 
• - на полке 16 книг, а на столе - 4, во сколько раз 

меньше книг на столе? 

• -  Кащей запер похищенную девушку в своем замке 
далеко, за тридевять земель. Три девять земель – это 
сколько? 

• -  В поисках Царевны-Лягушки Иван-царевич 
обследовал 4 болота, в каждом из которых встретил 
по 10 лягушек. Сколько лягушек перецеловал Иван-
царевич прежде, чем нашел Царевну? 



Буратино потянулся.

Раз – нагнулся.

Два – прогнулся.

Руки в стороны развёл.

Видно, ключик не нашёл.

Улыбнулся – и пошёл.



Решение примеров

• 1 ряд                  2 ряд            3 ряд

• 39 – 18 : 6 +14              56 – 8 + 4 х 6                 30 : 6 + 12

• 6 х (12 – 4)                    6 х 7 – 20                       12 : (11 – 9)



Решение задачи




